

ИСКРА

ОКТЯБРЬСКАЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 44 (11662)

Суббота

16+

3 ноября
2018 года

Реальные дела

Районная
медицина
- качество и
доступность

2 стр.

Комфортная среда

Миллионы
бюджетных
средств - на
благоустройство

3 стр.

День подписчика

Ряды читателей
районной газеты
пополнились

6 стр.

Суд да дело

Дорогая расплата
за неосторожное
обращение
с огнем

10 стр.



Мы онлайн

redakcia-oi.ru

@oktiskra174@mail.ru

8 (35158) 5-17-06, 5-16-58

Люди говорят



4 ноября - День народного единства

Мы - единый народ!



Погода
с 3 по
9 ноября

3 ноября
суббота
+3 днем
+1 ночь



4 ноября
воскресенье
+3 днем
0 ночью



5 ноября
понедельник
+3 днем
-1 ночь



6 ноября
вторник
-2 днем
-4 ночью



7 ноября
среда
-3 днем
-5 ночью



8 ноября
четверг
+3 днем
-2 ночью



9 ноября
пятница
-1 днем
-3 ночью



В этом году в РДК проходит IV районный фестиваль национальных культур «Мы - единый народ», в котором принимают участие восемь творческих коллективов, представляющих разные национальные культуры: казачью, украинскую, русскую, молдавскую, татарскую... Это многонациональный праздник, очень яркий и колоритный, где широко представлены национальные подворья, одежды, кухня, обычаи, обряды, традиции, песни и танцы разных народов, дружно живущих много лет на территории нашего любимого Октябрьского района.

Именно почитание народных традиций ведет к гармонизации межнациональных отношений, укреплению единства российской нации, поддержке и развитию этнокультурного наследия народов России. Этот фестиваль вполне можно назвать фестивалем Дружбы народов нашего многонационального района. Не случайно он приурочен к Дню народного единства. Сельчане любят этот праздник, на котором чувствуют себя одной большой и сплоченной семьей.

— Что мы празднуем 4 ноября?

Ирина ВАЙМЕР, жительница с. Октябрьское:

- Если честно, то этот праздник лично мне мало знаком. 4 ноября вызывает ассоциации с 7 ноября. В этот день 1917 года произошла Октябрьская революция. День седьмого ноября - красный день календаря. Это праздник нашей молодости: во всех городах проходили военные парады, во всех населенных пунктах трудящиеся выходили на массовые демонстрации с флагами, транспарантами, лентами. Вспоминаю то время с ностальгией. Тогда и жили дружней, и с радостью встречались с друзьями, интересно проводили время. Сейчас 4 ноября - День народного единства.

Для нашего непростого времени - это очень актуальный праздник. Так хочется, чтобы все народы всегда были дружны между собой, как это было раньше, приглашали друг друга в гости, уговаривали национальными блюдами, рассказывали друг другу о своих традициях и обычаях. Так хочется, чтобы все всегда жили в дружбе и мире.

Уважаемые жители
Октябрьского района!

Примите искренние поздравления с Днем народного единства! Это праздник, объединяющий поколения. И сегодня День народного единства воплощает главные нравственные ценности нашего народа: дань глубокого уважения к нашим предкам, сплоченность, стремление к добру, взаимную поддержку. Россия - наша общая Родина и ее будущее создается сегодня и зависит от каждого из нас. Не случайно мы говорим: «Когда мы едины, мы непобедимы!»

Пусть этот день станет для нас праздником доброты, великодушия, заботы о ближнем. И поможет нам воплотить в жизнь достойные помыслы об укреплении родного района, области и всей России!

Мы желаем жителям нашего района счастья, мира, благополучия и успехов в работе на общее благо!

Михаил МОЛЧАН, глава района
Александр КЕРШЕВ, председатель районного Собрания депутатов